
おもしろ算数 113 (小２年生） 
 

（このページは、ちょくせつ にゅうりょく できません。 

そのままみるか、いんさつして もらって つかってね‼） 

小学校
しょうがっこう

２年生の みなさん、こんにちは。 

おもしろ算数
さんすう

 113 は、「分数
ぶんすう

」のもんだいです。 

【もんだい】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【じぶんのかんがえ】 

 

 

 

 

 

 

 

                                      １ 

下の図の ①、②、③ で、きいろい色の大きさが、もとの大きさの ４ に

なっているのは、どれになりますか。 
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  ③ 

  

  

  

 



こたえ． ①です。  

 

         １ 

     ①は、 ４  になっています。 

 

                                   １ 

     ②は、 ４つに分けた大きさが、それぞれ等しくなっていなので、４ になっていません。 

 

 

         １ 

     ③は、 ６  になっています。 

 


